

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2013年10月29日 星期二 壬巳年九月廿五 (今日8版)

第10424期 国内统一刊号:CN42—0039 代号:37—25



任振鹤丁小强在咸宁职院调研时强调 办好职业教育 服务地方发展

本报讯 记者朱哲、实习生李书桁、通讯员刘晶报道:25日,市委书记任振鹤,市委副书记、市长丁小强就进一步办好高等职业教育深入咸宁职业技术学院调研。

任振鹤、丁小强先后来到学院科学会堂、学前教育基地和大学生创新创业基地,了解学校特色办学、职业培训和大学生科技创新等情况,并听取了院党委书记叶振华、院长戴国强关于学院办学情况的汇报。

任振鹤高度评价了咸宁职院为地方

经济社会发展作出的积极贡献。他说,咸宁职业技术学院坚持特色办学,创新发展,团结拼搏,对咸宁经济社会发展功不可没,对咸宁人才队伍建设功不可没。和我们生活的这座城市一样,咸宁职院近年来发展势头喜人,变大了、变美了、变强了,让人感慨、令人鼓舞。希望咸宁职院今后更好的服务地方经济的崛起,为咸宁科学发展、跨越式发展作出贡献。

任振鹤要求,咸宁职院要再上新台阶。要坚持“以人为本,德育为魂,素质

为基,技能为先”的育人理念,“突出一个核心、加强两种服务、铸造三大特色、完善四双制度”的办学思想,要面向市场、面向产业、面向未来,认真总结办学经验,把握当前职业教育发展的大趋势,不断充实和完善办学思路,更好更快发展。咸宁职院要再铸辉煌。要善于借东风,研究好国家发展的产业政策和发展趋势,找准职院发展路子、做好新定位。要超前谋划、科学谋划,抢占先机,围绕产业、市场、企业需求办学,做到先人一步。市委、市政府也将坚定不移地支持咸宁职院的建设和发展壮大。

丁小强在讲话中指出,咸宁职院办学半世纪以来,为咸宁经济社会发展作出了积极贡献。当前,咸宁正在推进工业崛起和加快产业调整,重点发展工业和旅游产业,学院要以服务地方经济社会发展为己任,培养更多经济社会发展所需要的各类人才,为鄂南强市建设提供人才保障。要加强学科建设和师资队伍建设,走差异化、特色化办学道路。要加强学生的教育和管理工作,总结好办学经验,力争取得更大的成绩。

扎实开展大调研活动

本报评论员

近期,市“四大家”领导、市直部门和各县市区党委政府主要负责同志纷纷赴基层调研,转作风、连民心、惠民生、促发展。

开展集中大调研活动,是深入贯彻党的十八大精神,认真学习习近平总书记系列重要讲话精神的根本要求;是践行党的群众路线,接地气、听民声、解民难的具体行动;是进一步凝聚聚力,推动省级战略咸宁实施干在实处、走在前列的重要部署,同时也是强化目标、责任意识,做好当前工作,完成全年任务的工作举措。这次调研时间短,任务重,要求高,我们要按照市委安排抓紧

实施,不走过场、不搞形式,确保调研取得实效。

要深入基层,做到身入、心入、情入。到山区、库区、贫困地区和社区、企业及基层事业单位,尤其要到困难较多、情况复杂、矛盾尖锐的地方,蹲点调研,解剖麻雀,进一步查找党委政府在服务基层、服务群众、服务发展方面存在的不足之处和影响经济社会发展的突出矛盾。

要做到“三同”,与群众同吃、同住、同劳动。虚心向群众学习,增进与群众的感情。“三同”过程要遵守党的群众工

作纪律,轻车简从,不加重群众和基层负担,以良好的形象、务实的作风完成各项调研任务。

要解决问题,坚持边调研边解决突出问题。对群众反映的具体问题要现场解决,取信于民;现场解决不了的,要制定解决问题的计划,明确责任,限时解决;对涉及政策性强并普遍存在的问题,

带回来集中研究,妥善解决。

要转化成果,所有调研都必须撰写有质量的调研报告。大调研活动要成为查找问题、解决问题的过程,成为解放思想、改进作风的过程,成为发现典型、总结经验的过程,为我们明年开展党的群众路线教育实践活动做好思想准备、组织准备和工作准备。(执笔:陈新)

转作风 连民心 惠民生 促发展



武深高速施工全线铺开

10月23日,崇阳县石城镇神口村武深高速施工现场车来车往,尘土飞扬。武深高速公路嘉鱼至通城段全线铺开,崇阳境内沿线经过桂花泉镇,石城镇,沙坪镇,肖岭乡4个乡镇8个村。

记者 张大乐 通讯员 程雄兵 摄



同样的价格,我当然选第一品牌
嘉禾装饰
Garden & Home Decoration
中国十大设计名企
中国装修品牌企业10强
http://www.jhzs.com.cn
咸宁嘉禾设计楼:咸宁市长安大道福星城
装修咨询电话:0715—8180888



本报讯 记者饶红斌报道:昨日,市委副书记、市长丁小强率相关部门负责人赴赤壁市就企业科技创新和信息化建设开展调研。副市长蔡光兴参加调研。

巨龙科技教育信息产业园位于赤壁市中国·光谷产业园区,主要产品为交互式电子白板,其中双笔电子白板、158寸超大屏电子白板、双屏电子白板等均为国际首创,填补国内外市场空白。目前产业园厂房建设完成,正在进行试生产。丁小强高兴地说:“咸宁大力发展高新技术企业,巨龙科教走在了前列、干在了实处。要想方设法加快步伐,进入规模化大生产,成为全市高新技术产业的典范。”

羊楼洞茶业有限公司是集生产、加工、销售、茶楼经营、茶艺培训、茶产品研发、茶文化产业和生态观光旅游于一体的多品牌运作、多元化发展的茶产业集团公司。公司自主研发设计制造了目前国内最清洁、环保、低能耗、产量高的全自动砖茶生产线。“羊楼洞茶业日新月升,每次来都看到新变化。今后要根据茶产业发展需要,着眼高起点、高标准,加强创新,强化管理,做大做强做优企业,进一步打响百年品牌。”丁小强叮嘱企业负责人。

“咸宁过去发展靠的是创新,咸宁未来发展更是取决于创新。”丁小强在调研中指出,科技创新是咸宁发展的必由之路。他强调,企业作为我市科技创新体系的主体,要承担起更多的创新责任和社会责任,通过技术革新、技术改造、新产品研发,争创创新型企业,带动行业 and 全社会创新工作;要利用现代信息技术,通过对信息资源的深入开发和广泛利用,不断提高生产、经营、管理、决策的效率和水平,从而提高企业经济效益和企业核心竞争力。各级各部门要进一步加大资金政策扶持力度,全力以赴支持企业科技创新和信息化建设,促进全市经济社会又好又快发展。

通城晚稻大旱之年不减产

平均亩产近千斤

本报讯 记者李嘉、通讯员李学文、徐俊报道:记者昨日从通城县农业部门获悉,目前,该县各乡镇的秋收工作已接近尾声。虽然遭遇了严重的干旱,但全县的晚稻平均产量接近1000斤,实现了灾年不减产的目标。

连日来,大坪乡坪山村的种粮大户黎鸿友,正趁着晴好天气,忙着收割晚稻。黎鸿友告诉记者,虽然今年遇到了长达50多天的干旱,但由于抗旱得力,合作社的数百亩晚稻不仅没有受到的影响,反而产量有所增加,亩产粮食超过了1000斤。

今年7至8月份,通城县遭遇严重旱情,县委县政府迅速启动应

急预案,组织各级干部深入灾区,协助当地群众抓好抗旱救灾工作。从水利、农业、农机部门派出数十名技术人员深入田间地头,加强抗旱田管的技术指导和病虫害防治指导,通过多级提水确保农田灌溉用水。同时搞好村、组抗旱泵站农机维修服务,组织电力部门深入全县各村指导各泵站安全用电,多项有力举措为秋粮丰收打下了坚实基础。

据统计,今年全县晚稻种植面积21万亩,目前80%的晚稻已经收割完毕,预计平均亩产1000斤左右,亩产值1350元,实现了大旱之年粮食不减产的目标。

“万人计划”入选名单发布

首批共入选277人

据新华社北京10月28日电
记者从中央人才工作协调小组办公室获悉,国家高层次人才特殊支持计划(又称“万人计划”)第一批入选名单已于近日正式发布。

“万人计划”是与引进海外高层次人才的“千人计划”并行的国家级重大人才工程,定位是国内高层次人才的培养支持。第一批共入选277人,其中杰出人才6人,科技创新领军人才72人,青年拔尖人才199人。此外,科技创业领军人才、哲学社会科学领军人才、高校教学名师、百千万工程领军人才等四类人才也已完成初评,将在复核和公示等程序完成后公布。

据介绍,“万人计划”的评审工作充分借鉴国内外成功经验,本着“好中选优、优中选强”的原则,经过层层推荐,严格筛选而产生。首批杰出人才和科技创新领军人才均是“863”计划、“973”计划等国家重点科研任务的主持人和高层次创新团

队带头人。首批杰出人才入选者、清华大学薛其坤教授率领团队取得重大原创成果,被誉为“诺贝尔奖级”的重大发现。首批青年拔尖人才年龄全部在35岁以下,既有国家杰出青年科学基金获得者、入选长江学者的学科带头人,也有“80后”教授、博导,还有国家重大科研项目首席,其中3人还获得了首届霍华德·休斯医学研究所(HHMI)国际青年科学家奖。

“万人计划”是一项人才支持计划,入选“万人计划”不是简单的名誉性头衔,有关部门将通过统筹国家重大人才工程支持经费、国家科技计划专项经费和相关基金等多种渠道筹措特殊支持经费,支持入选者开展自主选题研究、人才培养和团队建设等。

S 要闻速递
YAOWENSUDI

湖北银行招聘启事

湖北银行咸宁分行现招聘嘉鱼网点正副行长,详情请来电咨询:柳女士,18907249060。